
 

ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA GESTÃO 

2022/2025 DO INSTITUTO DOS ADVOGADOS BRASILEIROS, 

REALIZADA NO DIA 05 DE ABRIL DE 2023, DE FORMA HÍBRIDA 

(VIRTUAL E PRESENCIAL). 

No quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

e três, às dezoito horas, no  Plenário do Instituto dos 

Advogados Brasileiros,  reunidos  de forma presencial e 

virtualmente, por meio da Plataforma Zoom, no  endereço 

https://us06web.zoom.us/j/83927721208, verificado o 

quórum com a presença dos sócios presentes, conforme 

previsto no art. 54, § 1°, do Regimento Interno, foi 

declarada aberta a sessão pelo Presidente Nacional, Dr. 

Sydney Sanches, tendo sido a mesa composta pelo 

Secretário-Geral, Doutor Jorge Rubem Folena de Oliveira, 

e pela Diretora-Secretária Dra. Edmée da Conceição 

Ribeiro Cardoso, a quem coube a secretaria dos 

trabalhos. O Doutor Sydney cumprimentou a todos e todas, 

agradecendo a presença dos sócios e sócias identificados 

presencialmente e na plataforma tecnológica na trigésima 

oitava plenária híbrida da Casa de Montezuma. O 

presidente iniciou comunicando que nesta sessão serão 

homenageados três importantes nomes desta Casa com a 

Medalha Levi Carneiro. Destacou a importância dessa 

medalha, bem como do papel significativo de Levi 

Carneiro para a advocacia, para o Instituto dos 

Advogados Brasileiros e para o país. Ressaltou que a 

medalha é concedida apenas a membros que alcançam no 

mínimo trinta anos de associação, com uma atuação 

ininterrupta em prol do IAB, que sejam comprometidos 

com as atividades do Instituto, garantido sua voz, 

atuação, relevância e sua importância no cenário 

nacional, não só na área da advocacia, mas também 

perante todos os poderes. Disse que, nada mais justo 

que a homenagem recaia sobre aqueles que entregaram, 

prestigiaram e engrandeceram o nome do instituto. Dando 

sequência, convidou para integrar a mesa de trabalho os 

homenageados, Doutora Dea Rita Matozinhos Oliveira, Dr. 

Victor Farjalla e o Dr. Eduardo Antonio Kalache. Dando 

início a homenagem, o Presidente convidou a Dra. Edmée 

Cardoso para entregar a medalha para a Dra. Dea Rita 

Matozinhos Oliveira. Em seguida, o Dr. Sydney fez a 

entrega da medalha ao Dr. Victor Farjalla. Por fim, o 

presidente convidou o Dr. Sergio Francisco de Aguiar 

Tostes para fazer a entrega da medalha ao Dr. Eduardo 
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Antonio Kalache. Na sequência, foi dada a palavra ao 

Orador Oficial do IAB, Dr. Sérgio Tostes, para que 

fizesse a saudação dos homenageados. Finda a saudação 

do Orador Oficial, foi dada a palavra aos homenageados 

para que fizessem seu discurso. Logo após, a palavra 

foi ofertada a palavra aos oradores inscritos. A Dra. 

Teresa Cristina Pantoja parabenizar o Presidente por 

adotar essa iniciativa de premiar os consócios e com 

cerimônias tão tocantes, gentis e atenciosas. Aproveitou 

para saudar os homenageados pelo recebimento da Medalha 

Levi Carneiro. Também pediram a palavra para saudar os 

homenageados a Dra. Katia Tavares, Diretora da Revista 

Digital, o Dr. Carlos Eduardo de Campos Machado, 1º 

Vice-Presidente, e o Dr. João Theotonio, Procurador do 

IAB. Assim, o presidente deu por encerrada a homenagem 

com a outorga da Medalha Levi Carneiro à Doutora Dea 

Rita Matozinhos Oliveira, o Dr. Victor Farjalla e o Dr. 

Eduardo Antonio Kalache. Dando continuidade a pauta, o 

Presidente apregoou o Parecer na Indicação nº 022/2023, 

de relatoria do Dr. Melhim Namem Chalhub, que trata 

sobre O condomínio especial, a que o Código Civil 

denomina condomínio edilício, quando tiver por objeto 

edificação erigida pelo regime da incorporação 

imobiliária, é instituído pelo registro do próprio 

memorial de incorporação, em ato registral único. Lei 

4.591/1964, art. 32, “i”, §§ 1º-A e 15, com a redação 

dada pela Lei 14.382/2022. Finda a apresentação, o 

parecer foi colocado em votação, sendo aprovado 

unanimidade. Seguindo, foram disponibilizadas para 

leitura as atas da 34ª Sessão Ordinária Híbrida do IAB 

realizada em 08 de março de 2023 e da 35ª Sessão 

Ordinária Híbrida do IAB realizada em 15 de março de 

2023. Logo após, foram lidas as propostas de novos 

sócios, sendo elas: 1. Membro Honorário (RS) 

Desembargador Vice-Presidente Do TRT 4ª Região Proposto: 

Dr. Francisco Rossal de Araújo; Proponentes: Dr. Paulo 

Joel Bender Leal, Dr. Sydney Limeira Sanches e Dra. Rita 

de Cássia Sant’Anna Cortez 2. Membro Efetivo (RS) 

Presidente Da OAB-RS Proposto: Dr. Leonardo Lamachia 

Proponentes: Dr. Paulo Joel Bender Leal E Dr. Sydney 

Limeira Sanches. 3.Membro Efetivo (RS) Proposto: Dra. 

Maria Cristina Schneider Lucion Proponente:  Dr. Paulo 

Joel Bender Leal 4. Membro Efetivo (RJ) Proposto: Dra. 

Nádia De Araujo Proponentes: Dra. Adriana Brasil 



 

Guimarães E Dra. Camila Mendes Vianna Cardoso. 5.Membro 

Efetivo (RS) Proposto: Dra. Renata Oliveira Leal 

Proponente: Dr. Paulo Joel Bender Leal  6. Membro 

Efetivo (RS) Proposto: Dra. Sandra Marisa Lameira 

Proponente: Dr. Paulo Joel Bender Leal; 7. Membro 

Efetivo (RJ) Proposto: Dra. Sarita De Oliveira Moura Da 

Silva Proponente:  Dr. Emerson Affonso Da Costa Moura 

8. Membro Efetivo (RS)Proposto: Dr. Sergio Luiz 

Fernandes Pires Proponente: Dr. Paulo Joel Bender Leal. 

Em seguida, foram votadas as seguintes propostas para 

novos membros: 1. Membro Efetivo (RJ) Proposto: Dr. 

Amaury Soares Marques Junior Proponentes: Dr.  Luis 

Fernando Priolli E Dr. Bernardo José Ferreira Gicquel 

De Deus 2.Membro Efetivo (RJ) Proposto: Dr. Agostinho 

Campos Proponentes: Dr. Edmundo Franca De Oliveira E 

Dr. Jorge Rubem Folena De Oliveira 3. Membro Efetivo 

(SP) Proposto: Dr. Daniel Steffens Gurgel Nogueira 

Proponentes: Dr.  Luis Fernando Priolli E Dr. Bernardo 

José Ferreira Gicquel De Deus 4. Membro Efetivo (RJ) 

Proposto: Dra. Daniele Da Silva De Magalhães 

Proponentes: Dr. Marcia Dinis E Dra. Roberta Duboc 

Pedrinha  5. Membros Efetivo (RJ) Proposto: Dra. 

Deborah Sztajnberg Proponentes: Dra. Flora Strozenberg 

e Dra. Marcia Dinis 6. Membro Efetivo (RJ) Proposto: 

Dra. Tatiana Campello Lopes Proponente: Dr.  Paulo 

Parente Marques Mendes. Por fim, foi lida a lista de 

doações à Biblioteca Daniel Aarão Reis. Às vinte horas, 

nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu 

por encerrada a 38ª Sessão Ordinária híbrida. Para 

constar, eu Edmée da Conceição Ribeiro Cardoso, lavrei 

a presente ata, que vai por mim assinada, assim como 

pelo Dr. Sydney Limeira Sanches. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


